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سيدي بنور في 29 ماي 2025     
                                                                   إعلان إخباري للرأي العام 
في لقاء مشترك جمع أعضاء السكرتارية الاقليمية لمختصي الاقتصاد و الادارة  و فرع سيدي بنور و فرع الزمامرة للنقابة الوطنية للتعليم ( ف د ش ) مساء يوم الخميس 29 ماي 2025 بمقر النقابة بسيدي بنور ، تم خلاله مناقشة الخطوات النضالية لأجل رفع الظلم و الحكرة و التسلط الذي طال مناضلين شرفاء و نزهاء يقومان بواجبهما بكل صدق و يقظة ضمير .
و أمام ما أفرزته الاعتداءات التي طالت كل من الأخ عثمان الكتاني من طرف مدير ثانوية يوسف بن تاشفين الاعدادية بالزمامرة ، و كذا الاعتداء غير مسبوق على الأخ المكي الصباغ من طرف مدير ثانوية المختار السوسي الاعدادية ، و كلها اعتداءات موثقة و حضرها شهود مستعدين للإدلاء بشهادتهم ، و في ظل تعنت منعدمي الضمير في هذه النقابة التي أضحت الى جانب تغطرس الادارة و تبني تجاوزاتها الأخلاقية و المهنية بل ذهبت الى حد وصف بيانات التضامن الصادرة عن السكرتارية الاقليمية لمختصي الاقتصاد و الادارة وكذا فرع  الزمامرة و فرع سيدي بنور في احدى الخرجات " المفلسة لهذا التنظيم " يصفها بالتشويش على المديرة الاقليمية المكلفة " و كأن هذا التنظيم يصرح علنا أن دفاعه هذا مبني على قدرته و تدخله لدى السيد مدير الاكاديمية لجهة الدار البيضاء سطات لأجل تثبيت المديرة الاقليمية المكلفة في هذا المنصب قبل اجتياز التباري عليه ، و هو الأمر الذي يضع أكثر من علامة استفهام ؟ و زادت البيانات الصادرة عن الفصيل النقابي المهترئ لتؤكد لنساء و رجال التعليم عامة و بإقليم سيدي بنور خاصة  أنها تصطف الى جانب الظلم و الشطط في استعمال السلطة من طرف الادارة بل الاعتداء اللفظي و الجسدي  و أن شعارها " الدفاع عن حقوق نساء و رجال التعليم " تبين و الحالة هذه أنها تسبح في حوض التناقضات و أن ما تتشدق به من شرف على أسيادها لا ينطبق و الواقع " شتان ما بين الحلم و الواقع !" .
ان البيانات التي أصدرها كل من فرع الزمامرة و فرع سيدي بنور و السكرتارية الاقليمية لمختصي الاقتصاد و الادارة لتنظيمنا النقابي العتيد ، لقيت تجاوبا و تفاعلا على المستوى الوطني ، و هناك سيل من البيانات التنديدية و الاستنكارية  من نقابات و جمعيات ، و بالمقابل أظهرت بيانات النقابة المعلومة عن و ضعها المأزوم و ارتمائها في أحضان الفساد و الانحلال الاخلاقي و التنفس على حساب الطعن في شرف و كرامة  المظلومين من نساء و رجال التعليم .
و بما أن البيانات الصادرة عن النقابة المعلومة تكذب الوقائع و ما تم تداوله في شأن الاعتداء الذي كان ضحيته كل من الاخ عثمان الكتاني و الأخ المكي الصباغ ، فإننا في فرع سيدي بنور و فرع الزمامرة و السكرتارية الإقليمية لمختصي الاقتصاد و الادارة ندعو كلا من مدير ثانوية بن تاشفين الاعدادية و مدير ثانوية المختار السوسي الاعدادية لحضور الندوة الصحفية التي سيتم عقدها قصد الادلاء بما لديهم و ما يكذب ما جاء في البيانات  ضدهم ، و نتمنى أن يكتسبا الجرأة و الشجاعة لذلك ، ولما لا مواجهة القرائن و تصريحات الشهود ويؤكدا بذلك على أنهما ضحية كذب و افتراء ، و نمنحهم هذه الفرصة باعتبارهما ينتميان الى أسرة التربية و التعليم .
و عليه فان كل من فرع الزمارة و فرع سيدي بنور و السكرتارية الاقليمية للنقابة الوطنية للتعليم بسيدي بنور :
· تعلن للرأي العام و معه المحلي أنها ستنظم ندوة صحفية في الموضوع يوم الاثنين 2 يونيو 2025 على الساعة الرابعة مساء بمقر النقابة بسيدي بنور مع الافصاح عن الخطوات التي سيتم اتخاذها على المستوى القضائي .
· تنظيم وقفة احتجاجية أمام ثانوية يوسف بن تاشفين  بالزمامرة يوم  4 يونيو 2025 على الساعة العاشرة صباحا .
· تنظيم وقفة احتجاجية أمام ثانوية المختار السوسي بسيدي بنور يوم 4  يونيو 2025 على الساعة الثانية  عشرة زوالا
· تنظيم وقفة احتجاجية أمام المديرية الاقليمية  بسيدي بنور يوم 4 يونيو 2025 على الساعة الثانية بعد الزوال .
· تنظيم وقفة احتجاجية أمام مقر الأكاديمية الجهوية لجهة الدار البيضاء سطات يوم 10 يونيو 2025 على الساعة الحادية عشرة صباحا .
نهيب بجميع مناضلات و مناضلي النقابة الوطنية للتعليم الحضور القوي لهذه المحطات النضالية نصرة لإخواننا المظلومين ، و أن نجعل منها شعارا لرفع الظلم و الحكرة و الشطط في استعمال السلطة .
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